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MANUEL D’INSTRUCTIONS D’ORIGINE
A lire attentivement et a conserver

Fabriqué en Chine

INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

1. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans et
par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils
(si elles) sont correctement surveillé(e) s ou si des instructions relatives
a l'utilisation de 'appareil en toute sécurité leur ont été données et si
les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le nettoyage et |'entretien par 'usager ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

2. Il convient de maintenir a distance les enfants de moins de 3 ans, a
moins qu'ils ne soient sous une surveillance continue.

3. Les enfants agés entre 3 ans et 8 ans doivent uniquement mettre
I'appareil en marche ou a I'arrét, a condition que ce dernier ait été
placé ou installé dans une position normale prévue et que ces enfants
disposent d’'une surveillance ou aient requ des instructions quant a
I'utilisation de |'appareil en toute sécurité et en comprennent bien les
dangers potentiels. Les enfants agés entre 3 ans et 8 ans ne doivent ni
brancher, ni régler ni nettoyer 'appareil, et ni réaliser I'entretien de
I'utilisateur.

4, ATTENTION - Certaines parties de ce produit peuvent devenir trés
chaudes et provoquer des brilures. Il faut préter une attention
particuliére en présence d’enfants et de personnes vulnérables.

5. Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service aprés vente ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

6. ATTENTION: Afin d'éviter tout danger di au réarmement intempestif
du coupe-circuit thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par
I'intermédiaire d'un interrupteur externe, comme une minuterie, ou
étre connecté a un circuit qui est réguliérement mis sous tension @
et hors tension par le fournisseur d'électricité.

7. MISE EN GARDE: Pour éviter une surchauffe, ne pas couvrir I'appareil
de chauffage:

8. L'appareil de chauffage ne doit pas étre placé juste en dessous d’'une
prise de courant.

9. Ne pas utiliser cet appareil de chauffage a proximité d'une baignoire,
d'une douche ou d'une piscine (Utilisation en volume 0, 1,2 ou 3
d'une salle de bain strictement interdit ).

10.N'utilisez pas 'appareil dans une piéce ou se trouvent des gaz ou
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produits inflammables ( colles etc. ...).

11.Lisez attentivement ce mode d’emploi avant de mettre 'appareil en
marche pour la premiére fois. Conservez le mode d’emploi ainsi que le
bon de garantie, votre ticket de caisse et si possible, le carton avec
I'emballage se trouvant a l'intérieur.

12.N'utilisez cet appareil que pour un usage privé et pour les taches
auxquelles il est destiné. Cet appareil n'est pas prévu pour une
utilisation professionnelle. Ne |'utilisez pas en plein air (sauf s'il est
indiqué que vous pouvez le faire). Protégez-le de la chaleur, des
rayons directs du soleil, de 'humidité (ne le plongez en aucun cas
dans I'eau) et des objets tranchants. N'utilisez pas cet appareil avec
des mains humides. S'il arrive que de I'humidité ou de I'eau atteignent
I'appareil, débranchez aussitot le cable d'alimentation. Ne touchez pas
les parties mouillées.

13.Arrétez I'appareil et débranchez toujours le cable d’alimentation de la
prise de courant (tirez sur la fiche, pas sur le cable) si vous n’utilisez pas
I'appareil, si vous installez les accessoires prévus par le fabricant, pour
le nettoyage ou en cas de panne.

14.Ne laissez jamais fonctionner I'appareil sans surveillance. Arrétez
toujours I'appareil ou débranchez le cable d'alimentation (en tirant sur
la fiche et non pas sur le cable) si vous devez vous absenter.

15.Pour protéger les enfants des risques engendrés par les appareils
électriques, veillez a ce que le cable ne pende pas de I'appareil.

16.Controlez régulierement I'appareil et le cable. Ne mettez pas |'appareil
en marche s'il est endommaggé.

17.Ne réparez pas I'appareil vous-méme. Contactez un technicien qualifié.

18.N'utilisez que les accessoires d'origine.

19.Par mesure de sécurité vis-a-vis des enfants, ne laissez pas les
emballages (sac en plastique, carton, polystyrene) a leur portée.

20.Respectez les "Instructions de sécurité spécifiques a cet appareil"
données ci-apres...

INSTRUCTIONS DE SECURITE SPECIFIQUES A CET APPAREIL

+ Distance de sécurité

Maintenez une distance de sécurité d'Im entre I'appareil et tout objet facilement

inflammables comme des meubles, rideaux, etc.

« Attention !

Il s'agit d'un appareil de chauffage d’appoint. Ne laissez par I'appareil fonctionner
endant des heures en votre absence. Ne quittez pas votre logement pendant que
‘appareil fonctionne.

3 Fabriqué en Chine

« Veillez a un bon positionnement de I'appareil !

Placez 'appareil de facon a ce que l'air puisse entrer et sortir sans difficulté

« Attention !!! Les poignées de 'appareil sont destinées a déplacer l'appareil et ne
doivent en aucun cas servir a le fixer a un mur.

« Risque de bralure !

Lair sortant de I'appareil est brilant et peut faire jusqu’a 80°C! Ne laissez jamais des
enfants jouer sans surveillance a proximité de l'appareil.

+ Risque de surchauffe !

Ne chauffez jamais de piéces de moins de 4 m?,

« Placez I'appareil sur une surface plane résistant a la chaleur.

« Laissez refroidir I'appareil avant de le ranger.

« N'introduisez aucun objet dans I'appareil.

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

« Branchez I'appareil uniquement dans une prise de courant de 230V, 50 Hz en bon état.

« Assurez-vous que la protection par fusible de la prise de courant que vous comptez
utiliser, soit d'au moins 10 ampéres !

« Placez I'appareil sur une surface plane et résistant a la chaleur. Veillez a ne pas obstruer
I'entrée et la sortie d'air.

« La distance minimum entre le dos et les cotés de I'appareil et le mur le plus proche
doit étre de 20 cm. La distance entre la grille de sortie d'air et le mur le plus proche
doit étre de 1T m.

La lampe témoin s'éclaire lorsque I'appareil fonctionne.

Débranchez 'appareil aprés utilisation.

SELECTEUR DE FONCTIONS
O = ARRET

# = Air froid

I = Air chaud (1000 W)

Il = Air chaud (2000 W)

THERMOSTAT
Vous pouvez régler la température ambiante grace au thermostat.

()

Position la plus faible — "~ Position la plus forte

Réglage de la température de la piece

« Tournez le thermostat sur la position la plus forte. La lampe témoin s'allume.

- Dés que la température désirée dans la piéce est atteinte, tournez le thermostat a
nouveau doucement vers sa position initiale, jusqu'a ce que l'appareil s'arréte.

« Apres cette opération, le chauffage maintiendraﬁa méme température dans la piéce
en s'allumant et en s'éteignant automatiquement.
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% FONCTIONNEMENT A AIR FROID
Si vous souhaitez utiliser I'appareil comme ventilateur, placez le sélecteur de fonctions
sur le symbole ventilateur puis réglez le thermostat sur la position la plus forte.

SECURITE ANTI-BASCULEMENT

Cet appareil est équipé d'une sécurité anti-basculement. En cas de renversement,
I'alimentation de I'appareil est automatiquement coupée. Pour un bon fonctionnement,
veiller a ce que l'appareil soit toujours utilisé sur une surface plane et horizontale.

SECURITE ANTI-SURCHAUFFE

«Cet appareil est équipé d'un dispositif de sécurité anti-surchauffe qui arréte
automatiquement I'appareil en cas de surchauffe. Tournez le sélecteur de fonctions
sur la position“O” et débranchez le cable d'alimentation de la prise de courant. Laissez
I'appareil refroidir pendant environ 10 minutes avant de le réutiliser.

« Si le dispositif de sécurité anti-surchauffe arréte a nouveau l'appareil apres un court
instant, il s'agit probablement d'une panne. Arrétez alors I'appareil et débranchez-le
de la prise de courant. Faites-le réparer par un technicien qualifié ou par notre service
aprés-vente (vous pouvez également contacter votre revendeur).

ENTRETIEN

« N'oubliez jamais de débrancher votre appareil avant de le nettoyer et attendez qu'il
soit suffisamment refroidi. Nettoyez votre appareil uniquement avec un torchon
[égérement humide.

« N'utilisez pour le nettoyage aucun détergent ou dissolvant abrasif.

«Vous %ouvez utiliser un aspirateur ou une brosse souple pour nettoyer les grilles de
sortie d'air.

Cetentretien est a effectuer régulierement pour garantir un fonctionnement convenable

de votre appareil.

DONNEES TECHNIQUES
Modeéle: FH-388QT
Alimentation : 230V /50 Hz
Consommation : max. 2000 W
Classe de protection : Il

Cet appareil a été controlé d'aprés toutes les directives européennes actuelles
applicagles, comme par exemple concernant la compatibilité électromagnétique et la
basse tension. Cet appareil a eté fabriqué en respect des réglementations techniques
de sécurité les plus récentes.

Sous réserve de modifications techniques.

5 Fabriqué en Chine

BON DE GARANTIE

CACHET DU REVENDEUR

DATE :
NOM DU CLIENT :

CERTIFICAT DE GARANTIE
Cet appareil est garanti 1 an, pieces et mains d'ceuvre. La garantie ne
couvre pas les dégats occasionnés par : mauvaises utilisations, détérioration par
choc, chute ou phénoméne atmosphérique. En cas d’anomalie de fonctionne-
ment, 'ensemble doit étre retourné par I'utilisateur (en port payé, les colis en port
dd ne seront pas acceptés) directement a la Société JP OUTILLAGE
BP 837 - 95508 GONESSE Cedex accompagné de la photocopie de la preuve
d'achat datée et portant le cachet du vendeur. L'appareil vous sera retourné
gratuitement pendant la période de garantie et contre remboursement des frais
apres cette période.

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. c €
Merci de les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. . .
ammm Adressez-vous aupres des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

Rev2_240314

[ Dx

DREXON

AEPOOGEPMO
2000 W

Kw?d. 923200 / MovT. FH-388QT

1
NS=E=Z.
NS =—

AN
SENS==Z
et
T
...‘_.-"\.:..‘:: ﬂ“'/-.:
Eh'ﬁ-‘ ﬁv“

\

k)

AN
\

'@

il

o ([HTn0

OAHrIEZ XPHZHZ

FENIKEZ ZYMBOYAEZ AZQAAEIAZ

* Al0AOTE TTPOCEKTIKA TIG 0dNYieg XprioNng TTPOTOU BECETE O€
AgIToupyia Tn ocuokeun yia TTpwTn @opd. PUAdETE TIG 0dNYieg
XPNONG, KABWGS Kal TNV €yyunaon, TNV atrdédeign ayopdg Kai
€qav gival duvatd 1o XaPTOKIBWTIO Padi UE TN CUCKEUATIQ
TTOU BPICKETAI OTO ECWTEPIKO TOU.

* Na xpnO1UOTIOIEITE TNV TTAPOUC A OCUOKEUN ATTOKAEIOTIKA YIA

IDIWTIKA XPrion YIa TIG AEITOUPYIEG YIA TIG OTTOIEG TTPOOPICETAI.

AuTh n ouokeun dev TTPORAETTETAI VIO ETTAYYEAPATIKA XPrion.

Mn XpNOIYOTTIOIEITE TN CUOKEUN O€ UTTAiBPIO XWPOo (EKTOG

€AV eTMoNPaiveTal OTI PTTOPEITE VA TO KAVETE). [pooTaTEUETE

TN ouoKeurn atrd Tn BepPoTNTA, TRV AUEON NAIOKA

QKTIVOBOAia, TNV uypacia (Unv TNV EUPATITICETE O€ KaUia

TTEPITITWON O€ VEPD) Kal TUXOV alXuned avTIKEiPEVa.

Mn XpNOIMOTTOIEITE AUTAV TN CUOKEUN PE BpeyUéva XEPIA. Z€

TTEPITITWON TTOU uypaacia i vepod dlaTTePAoOUV Tr OUOKEUN,

QATTOOUVOEOTE AUEOWGS TO KAAWDIO Tpopodoaiag. Mnv

ayyieTe Ta VOTIOPEVA PEPN TNG OUOKEUNG.

Na aTTEVEPYOTTOIEITE TN CUOKEUN KAl VO OTTOOUVOEETE

TTAVTOTE TO KOAWDIO TpoYodoaiag arrd Tnv Tpida

(TPpapBwvTag 1o BUopa Kal Oxl To KaAwdIo) éTav dev

XPNOIMOTIOIEITE TN OUOKEUN, OTAV TOTTOBETEITE TA EEAPTAMATA,

o€ TTEPITITWON KaBapiouou 1 BAGRNG.

* Mnv a@AVeTE TTOTE TN CUOKEUN VO AEITOUPYEI XWPIG
eTTiBAewn. Na atTevepyoTTOIEiTE TTAVTOTE TN OUOCKEUN 1) VO
QTTOOUVOEETE TO KAAWDSIO TpoPodoaiag (TpaBwvTag To
Buopa kai 6yl To KAAWDIO) AV TTPOKEITAI VA ATTOUCIACETE.

* MNa TNV TTpocTacia Twv TTaIdIWY atrd Toug KIvOUVOUG TToU
EVEXOUV Ol NAEKTPIKEG OUOKEUEG, TIPOOEXETE VA UNV KPEUETAI
TO KOAWOIO TNG CUOKEUNG KAl N CUCKEUR VA unV gival
TOTTOBETNPEVN KOVTA O€ TTaIdId.

2
* EAéyXETE TOKTIKA TN OUOKEUN Kal TO KAOAWSIO. Mn BETeTE TN + KivSuvog gykaupaTog! PUBION TNG BEPHOKPATIAg TOU SwyaATioU ¢YAAO E r rYH Z H Z
O'UO'K(EUI"] o€ A&ITOUpYiG eqv éXﬁI B)\O‘Bﬂ O aépag TTou eEEPXETAI OTTO TN CUOKEUN €ival KAUTOG Kal evOEXETAI va ¢pBAvel Toug 80°C! * MNepioTpéywTe TO BePUOOTATN OTNV IO duvaTr OKAAA. AvdaBel n evOEIKTIKA Auxvia.
’ Mnv a@Avete TTOTE TTAIBIG va TTaifOUV Xwpig TTIBAEYN KOVTA OTn CUOKEUN). * MOAIg emmiTeuxBei n emBuuNT BepPoKpacia €viOg Tou dwpatiou, TTEPICTPEWTE Eavd To
° Mr]\/ g-|-|-|Xg|pgiTg va €'ITI6IOpeU:)O'£T€ ™ O'UO'K&UI"] }J(')VOI 0aG. * Kivduvog utrepBéppavaong! BepPOOTATN ATTAAG TTPOG TNV APXIKH Tou BEoN, WG GTOU OTAPOTATEI N CUOKEUN.
, , , , , Mn BeppaiveTe TTOTE SWUATIA PIKPOTEPA TWV 4 M3, * Me autiv Tn Aermoupyia, n guokeun B€puavong Ba diatnpei Tnv idia Bepuokpaaia evIOg ToU
Eﬂ|K0|VanOT€ AUECWG YE evav £§£|6|K€UU£VO TEXVIKO. » TOTTOBETAOTE TN CUOKEUN O€ €TTITTESN ETTIPAVEIQ UE AVTOXH OTN BepudTNTA. dwuaTiou, avdpovTag kal oRAvVovTag auTduaTa. Zq) PAFIAA TOY KATAZTH MATOZ
. rlpOKillJéVOU \V/o| G'ITO(pEUXGEi O'ITOIOO'6F']TTOTE KiV6UVOQ » To agpbdBeppo dev Ba TTPETTEI O€ Kapia TTEPITITWON va XPNOIPOTIOIEITaI aTTEUBEiag oe Trpida
, , , , ', TPOYOd0Uiag. ¥ AsiToupyia yuxpoU aépa
TUXOV avTIKaTacTaon E)\GTTU)}JGTIKOU KaAwdiou Ba TTPETTEI * AQr\OTE TN OUOKEUN va KPUWOEI TTPOTOU TNV aTTOBNKEUOETE. Edv embBupeite va xpnOIYOTTOINCETE TN OUOKEUN WG AVEUIOTHPA, TOTTOBETAOTE TO BIOKOTITN
va TTPAYUATOTTOI ciTal ME GVTiO'TOIXO KaAWOIO atTd TOV * Mnv €10dyeTE KAVEVA QVTIKEIMEVO OTO EOWTEPIKO TNG CUOKEUNG. €TMAOYNAG AEITOUPYILV OTO CUMBOAO TOU AVEUIOTHPA Kal KATOTTIV puBUioTe To BeppoaTdTn oTNV
. f , , * MPOXOXH Mo duvaTth oKdAa.
KATaoKeuaaTn, TO £§OU0'I060TI’]|J£VO O'&pBIg ™G TTEPIOXNG O€
I OTTOIOOATTOTE ATOUO PE AvTioTOIXN £EEIDIKEUOT. AZOAAEIA YNEPOEPMANZHZ
. p . . * Autr) n ouokeur diaBétel diIdTagn ao@alsiag UTTEPBEPPAVONG TTOU OTOPATE QuTOuOTa Tn
* Na XPNOIYOTTOIEITE QTTOKAEIOTIKA aUBEVTIKA ggaan paTa. OUOKEUN o€ TTEPITITWON utrepBEpPavong. MepioTpéwTe TOo SIAKOTITN ETTIAOYAG AEITOUPYIWV
o AUTT'] n O'UO'K€UT'] Oéppqvong oev éXEI PO B)\scpesiym Xpr’]O'r] MA THN AMOOYTH YTMEPOEPMANXHX KAl ANAOAE=HX MHN XKEMAZETE THN ZYZKEYH 01N Béon «O» KAl ATTOCUVBECTE TO KAAWSIO TPoPodoaiag atréd Tnv Tpifa. APAOTE TN CUCKEUR
;. . . . . . i . . i . . Va KPUWOoEel yia TTEPiTTou 10 AETTTA TTPOTOU TN XPNOIUOTTOINCETE Eavd.
atroaroua (OUHTTEDI)\GUBGVOHEV(UV TWV TTGI6I(UV) ol ° MﬂeX%HUIHOTB\OIUTi TIOTE QUTAV TN O}JGK§UI1B KovTd Ge H'ITC’IVIEDG,'VTOUEIEpG A vimrmipa. Mn * Edv n didtagn aocgakeiag utrepBéppavaong oTapatioel Eavd Tn CUOKEUR JETA atrd gUVTOHO
2 < . 2 . PUBNICETE TIG AEITOUPYIEG TNG CUCKEUNAG €AV BPioKeaTe O€ TETOIO XWPO. AIOTNPEITE aTTéoTACN 5 BIG QavoeTaTa TEOKEMAl Via BAGBN. ATTEVEOVOTTOINGTE TN GUOKEUN
OWMATIKEG, aioonTnplake VONTIKEC IKAVOTNTEC TWV . . . XPOVIKG oladTtnua, T p yia BAABN py! n n n
H S nmnpe 5N n 5 nres ao@aAgiag TOUAGXIOTOV 1,25 PETPLV. Kal amoouvdéoTe TNV amod Tnv Tipia. ATeuBUVBEiTe Ot évav eCEISIKEUPEVO TEXVIKO R HMEPOMHNIA:

OTTOIWV  €ival TTEPIOPICUEVEG 1) ATTO ATOPA TA OTTOIA
oTEPOUVTAI EPTTEIPIAG ] YVWOEWYV, EKTOG €AV €ixav TNV
EUKAIPia, HEOW EVOG ATOUOU TTOU €ival UTTEUBUVO yIa TNV
A0@AAEIA TOUG, VA TTAPAKOAOUBOOUV TN Xpron Tng
OUOKEUNG 1 va AdPouv TTpOnNyouuEVWS odnyieg OXETIKA
ME TN XpPNon tng ouokeung. Eival ammapaitntn n emmiBAewn
TWV TTAIOIWV WOTE VA dlac@aAifeTal OTI Oev TTAIfOUV UE TN
ouokeun Bépuavong.

* Na Tnpeite TIG «€IBIKEG OUPPOUAEC aoPaAgiag yia auTryv
TN OUOCKEUN» TTOU ETTICNMAIVOVTAI TTAPAKATW ...

EIAIKEZ ZYMBOYAEZ AZ®AAEIAZ NA AYTHN TH ZYZKEYH

* ATT6oTaoN ao@aAgiag
AloTnprioTe améoTaon ac@alegiog 1 yérpou PETAEU TNG CUCKEUNG KOl OTTOIOUSHTIOTE
€UQPAEKTOU QVTIKEIHEVOU OTTWG Ta ETTITTAA, Ol KOUPTIVEG, K.ATT.

* Mpoooxn!
Mpokeital yia BonONTIKR cuokeur Béppavong. Mnv a@rveTe Tn CUCKEUN va AEITOUPYET KaTd
TNV amoucia 0ag. Mnv eyKaTaAEITTETE TO XWPO OTAV AEITOUPYEI N CUOKEUN.

* MepIpvAOTE YIO T CWOTH TOTTOBETNON TNG CUOKEUNG!
ToTroBETHOTE TN CUCKEUN PE TPOTTO WOTE VA ETTITPETTETAI N €iI0000G Kai N £€£080G Tou agpa
Xwpig duokoAia.

* Qg pétpo ao@aAgiag Twv TTAIdIWY, PNV OQNAVETE T CUCOKEUaOia (TTAACTIKA OOKOUAQ,
XOPTOKIBWTIO, TTOAUCTUPEVIO) KOVTA g€ TTaIdId.

MPIN THN NPQTH XPHZH

* 2UvOEOTE TN OUOKEUR ATTOKAEIOTIKG o€ TTpida Tpogodoaiag 230 V, 50 Hz Tmou BpiokeTtal o€
KOAA KaTdoTaon.

* BeBaiwBeite 611 N TTpoaTacia Tou TapéxeTal atrd TNV acg@dAeia TG TTPidag Tpo@odoaiag TTou
OKOTTEUETE VA XPNOIPOTTOINCETE €ival TOuAdxioTov 10 autrép!

* ToTToBETAOTE TN OUCKEUN O€ ETTITTEDN ETTIPAVEIQ PE avToxA oTn BeppdTnTa. MpooéfTe va unv
eMTTODICETAI N €I0000G KAl N £€£000G TOU OéPal.

* H eAdyiotn amdéoTaon petagl Tng OATAG E1I0680U TOU AEPA Kal TOU TTI0 KOvTIvoU Toixou Ba
mpétrel va gival 20 ek. H amméoTacn petagu tng onrag e§650u Tou agpa Kal TOU TTI0 KOVTIVOU
Toixou Ba TrpéTrel va gival 1 .

H evBeIKTIK) Auxvia avdBel 6Tav AEITOUpPYEi N CUOKEUN.

Na arroouvOE£eTe TN CUOKEUN PETA TN XPrON.

A10kOTITNG EMIAOYRAG AgITOUPYIWV

O = Amrevepyotroinon

% = Wuxpog aépag

| = ©gpuodg aépag (1000 W)

Il = ©gpuodg aépag (2000 W)

OegppooTATNG

Mrtropeite va puBuioete Tn Bepuokpaaia TepIBAAAOVTOG Xdpn O0To BEpPOaTATN.

(

XapnAdtepn okaAa /\ '\ YwnAoTepn okdAa

oto efoualodoTnuévo oEpRIG TNG TTEPIOXNG 0ag yia emdI6pBwon (UTTopEiTeE €TTioNg VO
ETTIKOIVWVACETE KAI JE TOV PHETOTTWANTA 0AG).

ZuvTtApnon

* Mn &exvdre TTOTE va QTTOOUVOEETE TN OUOKEUR 0OG TTPOTOU TNV KABAPICETE Kl TTEPIPEVETE
vVa KPUWOEel apKeTd. KaBapioTe Tn OUCKEUN 0aG ATTOKAEIOTIKA PE €va EAAPPWGS VOTIOUEVO
EeokovoTtravo.

* Mn xpnoIJOTIOIEITE YIa TOV KOBaPITHS Kavéva aTTOPPUTTAVTIKO 1 AEIavTIKO JIOAUTN.

TeXVIKA XOPAKTNPIOTIKA

1Y o)V Yo TSRS FH-388QT
T POPOOOGH ...ttt ettt e e e ettt e e e e e et e e e e e e b bt e e e e e e s nneeeeaeeaaannnneaeens 230V/50Hz
(800§ {04V 0 71T Lo 1 o LR PPTPPPPPPPINE péy. 2000 W

[8Ceq1a\Y/oTo T ol 1 foToTon (o (o1 To (NPT PPR PR Il

AUTA n ouokeun €xel eAeyxBei ocUP@WVa Pe OAEG TIG I0XUOUCEG EUPWTTAIKEG 0dNYieg, OTTWG
yIOo TTAPAdEIYUO EKEIVEG TTOU APOPOUV TNV NAEKTPOPAYVNTIKA CUPBATOTNTA Kal TN XOUNAR
Tdon. AuTr] N CUOKEUN €XEl KATAOKEUOOTEI OUPPWVA PE TOUG TTIO TTPOCPATOUG TEXVIKOUG
KOVOVIOUOUG ao@aAEiag.

Me emmiQUAAgn TUXOV TEXVIKWY TPOTTOTTOINCEWV.

E TiIg TUXOV XOAOOMEVEG NAEKTPIKEG 1] NAEKTPOVIKEG OUOKEUEG TIPETTEI VO TIG
TTapadideTe g€ KATAAANAO KEVTPO avOKUKAWONG : PWTACTE OTO KATACTNUO ATTO
EE 610U TNV AyopdoaTe.

5

ONOMA TOY MNMEAATH:

MIZTOMNOIHTIKO ENMYHZHZ

Aut n ouokeun éxel eyyunon 1 xpovia yia g§apTAPOTA Kol £pyaacia.
H eyyunon 8ev kaAuTrTel {nuiEG TTou TTPoKaAoUvTal a1rd: KAk XpRon,
{nMId a1ré XTUTTNHA, TITWON R ATHOOPAIPIKO QAIVOPEVO. Z& TTEPITITWON
avwpaAiag Asitoupyiag, OAGKANPO To oUOCTNMO TIPETTEI VO ETTICTPOPET
a1rod Tov XPROoTN (HE Ta avaAoya TaXUSPOHIKd, SI0@POPETIKA TO Séua dev
yiveral 8ekT6) ameubeiag otnv graipeia JP OUTILLAGE, Z.1 LE THILLAY,
31, av. Louis de Broglie-95500 LE THILLAY ouvodeubépevo amd 1O
@WTOAVTIYPaPO ayopdg ME NUEPOUNVIa KAl O@PAYiSa TOU KATACTAOTOG.
H ouokeunl Ba cag emioTpagei dwpedv 600 1IoXUEl N £yyunon evw Ba
TANPWOETE Ta £€§08a peTd TRV ARSN TNG.
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MANUAL DE USO

INDICACIONES GENERALES DE SEGURIDAD

* Antes de la puesta en servicio de este aparato lea detenidamente
el manual de instrucciones y guarde este bien incluido la
garantia, el recibo de pago y si es posible también el cartén
de embalaje con el embalaje interior.

e Solamente utilice el aparato para el uso privado y para el fi n
previsto. Este aparato no estd
destinado para el uso profesional. No lo utilice al aire libre
(en excepto que esté destinadopara el uso limitado al aire libre).
No lo exponga al calor, a la entrada directa de rayos de sol,

a la humedad ( en ningin caso sumerja el aparato en agua) y a
los cantos agudos. No utilice el aparato con las manos himedas.
En caso de que el aparato esté himedo o mojado retire de
momento la clavija de la caja de enchufe. No tocar el agua.

* Desconecte el aparato y siempre retire la clavija de la caja
de enchufe (tire de la clavija no del cable), cuando no
quiera utilizar el aparato, montar piezas o en caso de limpieza
o defectos.

* No utilice el aparato sin vigilancia. En caso de que tenga que
dejar su lugar de trabajo, desconecte siempre el aparato o
retire la clavija de la caja de enchufe (por favor tire de la
clavija y no del cable).

* Para evitar que los nifios se hagan dafos eléctricos, siempre
tenga atencién, que el cable no cuelgue hacia abajo y que los
nifios no tengan acceso al aparato.

e Controle regularmente si el aparato o el cable tiene defectos.
No ponga en servicio un aparato defecto.

* No repare el aparato por su cuenta, sino vaya a un
establecimiento autorizado. Para evitar peligros, deje sustituir
un cable defecto por uno de la misma calidad solamente por el
fabri-cante, nuestro servicio al cliente o una similar persona
cualifi cada.

® Solamente utilice accesorios originales.

e Este aparato no esté previsto para ser utilizado por personas
(incluidos nifios) cuyas capaci-dades fisicas, sensoriales o
mentales estén reducidas, o por personas sin experiencia o sin
conocimiento, salvo en caso de que éstas pueden ser asistidas
por una persona responsable de su seguridad, de su vigilancia
o si se les ha dado instrucciones previas relativas a la uti-
lizacién del aparato. Es conveniente vigilar a los nifios para
asegurarse de que no juegan con el aparato calefactor,

e Por favor tenga atencién a las “Indicaciones especiales de
seguridad...” indicadas a conti-nuacién.

CONSEJOS ESPECIALES DE SEGURIDAD

¢ Distancia de seguridad
Mantenga una distancia de seguridad de 1 m a objetos ligeramente infl amables como
p.€j. muebles, cortinas etc.
e ;Por favor tenga en cuenta!
Se trata de un aparato adicional de calentamiento. No deje el aparato durante horas sin
vigilancia. Durante la puesta en marcha no se vaya de casa.
¢ ;Tenga atencién con la ubicacién de uso!
Siempre coloque el aparato de tal manera que el aire pueda circular sin estorbos.
¢ ;Peligro de quemaduras!
iEl aire saliente puede tener una temperatura de hasta 80°C! No deje que los nifios jue-
guen sin vigilancia en la cercania del aparato.
¢ ;Peligro de sobrecalentamiento!
No caliente habitaciones con menos de 4m? de volumen de espacio.
e Colocar el equipo sobre una superfi cie plana y resistente al calor.
o El calefactor no se debe poner en marcha directamente debajo de una caja de enchufe.
e Dejar enfriar el equipo antes de guardarlo.
¢ No colocar ningin objeto dentro del equipo.
e ADVERTENCIA:

®

Con el fin de evitar un recalentamiento y un riesgo de por incendio,
no cubra el calefaccién.

® Se ruega no poner en marcha el aparato calefactor en la cercania de una bafiera, una du-
cha o una piscina. Tampoco maneije el aparato desde uno de mencionados sitios. Mantenga
una distancia de seguridad de 1,25 m.

e Para la seguridad de sus nifios no deje material de embalaje (Bolsas de pldstico, cartén,
poliestireno efc.) a su alcance. 3

PUESTA EN MARCHA

¢ Conecte el aparato solamente a una caja de enchufe con contacto de proteccion,
230 V/50 Hz, instalada reglamentariamente.

e iTenga atencién que el cortacircuitos de la caja de enchufe, donde quiere poner en marcha
el aparato, tenga por lo minimo 10 amperios!

* Coloque el aparato sobre una superfi cie resistente al calor y plana. Tenga atencién que la
salida y la entrada de aire se produzca sin impedimento.

* La distancia de la rejilla para la entrada de aire hasta la préxima pared deberia tener por
lo menos 20 cm. La distancia de la rejilla para la salida de aire hasta la préxima pared
deberia tener por lo menos 1 m.

Cuando el equipo esta en operacién se enciende la luz de control.
Deconectar el enchufe después de su uso.

Interruptor de funcién

O = Desconectado

% = Aire frio

I = Aire caliente (1000 W)
Il = Aire caliente (2000 W)

Terméstato
Ajustar la temperatura de la habitacién con el regulador de temperatura.

A

Escalén minimo /\ '\ Escalén méximo

Regulacién de la temperatura ambiente

e Gire el regulador del terméstado al escalén méximo. La ldmpara de control se ilumina.

¢ Después de haber alcanzado la temperatura interna deseada, gire lentamente el regulador
del terméstato hacia atrds, hasta que el aparato se desconecte.

¢ Después de esta operacién el calefactor mantendrd la misma temperatura en la sala encen-
diéndose y apagdndose automdticamente.

% Aire fria
Si desea utilizar el aparato como ventilador, coloque el selector de funciones sobre el simbolo
ventilador y gire el regulador de temperatura a la maxima posicién.
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PROTECCION CONTRA RECALENTAMIENTO BONO DE G AR ANTI A INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA
® El aparato estd equipado con una proteccién contra recalentamiento, que desactiva automd-
ticamente el alpard}:ofendcolso de rzcalenf(;n;iento. Pon?o el iln’rerruptor de funcién en posicién ¢ Antes de p6r este opcrelho a funcioncr, leia muito atentamente
“QO" y retire el enchufe de la caja de enchufe. Deje enfriar el aparato unos 10 minutos, antes ; = . ; ;
do vaarlo muevamente. SELLO DEL DISTRIBUIDOR DREXON as |nstru<;o~es de emprego e gugrde as muito bem, juntamente
® En caso de que la proteccién de recalentamiento desactive de nuevo el aparato, debe haber com o taldo de garantia, o taldo de compra e, fanto
un defecto. Apague ofra viezbiﬂ qpérctfo y sepérldo je |(0 rjd Deje revisar el qpcrqfO) por un quanto possivel, a embalagem com os elementos interiores.
concesionario o por un establecimiento especializado (o dirijése a su concesionario). OR VE NTI LADOR e Utili lh lusi fi ivad
RADIAD Ize o apdarelino exc usivamente fpara 1 ns privadaos e pdra
Limpieza a fi nalidade para a qual o mesmo foi concebido. Este
* Antes de !a ||mp|.ezo. extraiga siempre el enchufe de re~d y'aguorde hasta que §| aparato se 2000 W opore|ho ndo se destina a fi ns comerciais. N&o o utilize ao ar
haya enfriado. Limpie el aparato solamente con un pafio ligeramente humedecido. . - )
* No utilice para la limpieza agentes limpiadores o disolventes fuertes. , livre (G Nnao ser que O mesmo pPossa ser usado ao ar livre
. . Réf. 923200 / Mod. FH-388QT sob determinadas condi¢des). Mantenha-o protegido do calor,
Données techniques . .. . . - ; .
MOGEIOT .ot FH-388QT de irradiagdo solar directa, da humidade (néo o imergir de
SUMINISITO e ENSION: ..o oo 230V/50Hz forma alguma em quaisquer liquidos) e de arestas agucadas.
Consumo de ene.rg':jlc.jz ................................................................................ max. 2000 W Ndo utilize o opcrelho com as mdaos molhadas. No caso de o
Clase de ProteCCiON: ......c..iiiiiiiiii ettt I FECHA: - L, o .
: aparelho fi car himido ou molhado, retire imediatamente a
fi cha da tomada. Néo tocar na égua.
NOMBRE DEL CLIENTE: = e Sempre que ndo utilizar o aparelho, ou desejar montar
;%E=gf'~, acessérios, ou queira limpd-lo, ou ainda em caso de avarias,
Este aparato se ha examinado segin las normativas actuales y vigentes de la Comunidad . k. :*;‘:Eﬁr o deverd des|igé-|o e retirar a fi cha da tomada (puxe pe|o fi cha
Europea, como p.ej. compatibilidad electromagnética y directiva de baja tensién y se ha CERTIFICADO DE GARANTIA ::*‘q_ﬂ?j‘e}m P lo fi )
construido segUn las més nuevas especifi caciones en razén :::"‘\q'."., hh=,ﬂ' f,-:;:_"_: € Nnao pelo 1 O~ . .t . o
oINe la seguridad. | dorecho do fect i co oen Este aparato estd garantizado 1 afios, piezas y mano de obra. La garantia no cubre los dafios oca- :—_’-'%"\:h":"#ﬁ? e O opcrelho ndo deverd funcionar sem VIgIlGnC.IG. No cos.o de
o reservamos el derecho de efectuar modifi caciones técnicas. sionados por: ufilizacones incorrectas, deferioro por golpe, caida o fenémeno atmasférco. En caso de :_‘”\\h_—..ﬂ -//"f: ter de se ausentar do local onde o aparelho estiver a funcionar,
anomalia de funcionamiento, el conjunto debe ser enviado por el usuario (en porte pagado, los paque- ‘;-.'B.}h_ ﬁ"" desligue-o sempre ou retire a fi cha da tomada (puxe pelc fi

: E z: Si desea deshacerse de cualquier equipo electrénico o eléctrico defectuoso, de-

B berd depositarlo en un centro de reciclaje apropiado : consulte a su distribuidor.

tes enviados en porte debido no serdn aceptados) directamente a JP OUTILLAGE, Z.I LE THILLAY, 31,
av. Louis de Broglie-95500 LE THILLAY, acompaiiado de la fotocopia de la prueba de compra fechada y
con el sello del distribuidor. El aparato serd reenviado gratuitamente durante el periodo de garantia y
contra reembolso de los gastos después de dicho periodo.
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MANUAL DE UTILIZACAO

cha e ndo pelo fi o).

* Para proteger as criancas dos perigos relacionados com
aparelhos eléctricos, nunca deixe os fi os pendurados e atente
em que as criancas ndo possam chegar a tais aparelhos.

* Verifi que regularmente se o aparelho ou o fi o tém alguns danos.
Nunca ponha a funcionar um aparelho com quaisquer danos.

* N&o tente reparar o aparelho, dirija-se a um técnico da
especialidade, devidamente auto-rizado. Para evitar quaisquer
perigos, é favor substituir um fi o danifi cado por um fi o da
mesma qualidade. Tal deverd ser efectuado pelo fabricante,

pelos nossos servicos de assis-téncia ou por outra pessoa com
as mesmas qualifi cacdes.

e Utilize apenas acessérios de origem.

e Este aparelho de aquecimento n&o foi concebido para ser
utilizado por individuos (incluindo criancas) cujas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais estdo diminuidas ou por indi-
viduos sem experiéncia ou conhecimentos, excepto no caso
de poderem beneficiar, pelo intermédio da pessoa responsavel
pela sua seguranca, de vigiléncia ou instrugdes prévias
referentes & utilizagdo do aparelho. Mostra-se adequado
vigiar as criangas para garantir que estas ndo brincam com
o aparelho.

e E favor observar as seguintes ,Instrucdes especiais de
seguranca...”.

INSTRUCOES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA ESTE APARELHO

e Disténcia de seguranca
Mantenha um distdncia de seguranca de 1 m em relacdo a objectos facilmente in-
flamdveis, tais como mdveis, cortinas, etc.
e Atencao!
Este aparelho destina-se a aquecimento suplementar. N&o o deixe a funcionar sem vigilan-
cia durante muitas horas. N&o saia de casa sem o ter desligado.
¢ Siga a indicacées relativas a localizacéo do aparelho!
Coloque sempre o aparelho de forma a que o ar possa entrar e sair sem impedimentos.
¢ Perigo de queimaduras!
O ar que sai do aparelho poderd atingir uma temperatura de 80°C! Né&o deixe as crian-
cas brincarem nas suas proximidades sem vigilancia.
¢ Perigo de sobreaquecimento!
Néo aqueca espacos com menos de 4m3 cibicos.
e Colocar o aparelho sobre uma superficie plana e resistente ao calor.
¢ O aquecedor ndo pode funcionar por baixo de uma tomada.
e Deixar arrefecer o aparelho antes de o guardar.
¢ Ndo introduzir quaisquer objectos dentro do aparelho.
* ADVERTENCIA:

®

Para evitar um sobreaquecimento e um risco de incéndio,
n&o cobrir o aparelho de aquecimento.

® Ngo utilize este aparelho directamente nas proximidades de uma banheira, de um duche ou
de uma piscina. Ndo proceda ao seu manuseamento quando se encontrar dentro da ban-
heiro, do duche ou da piscina. Mantenha uma disténcia de seguranca de 1,25 m.

® Para a seguranga dos seus fi lhos, ndo deixe partes da embalagem (sacos pldsticos, pa-
peldo, esferovite, etc.) ao alcance dos mesmos.

PRIMEIRA UTILIZACAO

e Ligar o aparelho apenas a uma tomada de 230 V, 50 Hz, com protec¢do de contacto, ins-
talada devidamente.

* A tomada a que o aparelho for ligado teré& de ter, no minimo, um seguranca de 10 ampe-
res!

e Coloque o aparelho sobre uma superficie plana e resistente ao calor. Certifi que-se de que
o ar entra e sai do aparelho sem quaisquer obstdculos.

e A distancia da grelha de entrada do ar até & parede mais préxima deverd comportar, no
minimo, 20 cm. A distancia da grelha de saida do ar até & parede mais préxima néo deverd
ser inferiora 1 m.

A lampada de controlo iluminar-se-4 quando o aparelho estiver a funcionar.
Depois de se utilizar o aparelho, retirar a fi cha da tomada.

Selector de funcoes

O = Desligado

% = Ar frio

I = Ar quente (1000 W)
Il = Ar quente (2000 W)

Termostato

O regulador da temperatura serve para seleccionar a temperatura ambiente.
Escaldo minimo /\ '\ Escaldo mdaximo

4

Regulacdo da temperatura ambiente

e Girar o regulador do termostato para o escaldo maximo. A lampada de controle iluminar-
se-d.

* Logo que tenha sido atingida a temperatura-ambiente desejada, girar lentamente o regula-
dor do termostato para trds, até o aparelho se desligar.

® apds esta operagdo, o aquecimento manterd a mesma temperatura no compartimento en-
quanto se acende e se desliga automaticamente.

<% Funcionamento de ar frio
Quando desejar utilizar o aparelho como ventilador, coloque o selector de fungdes
no simbolo doventilador e gire o regulador da temperatura para a posicdo méxima.

PROTECCAO CONTRA SOBREAQUECIMENTO

® O aparelho esté equipado com um dispositivo de proteccdo contra sobreaquecimento que o
desliga automaticamente quando necessdrio. Em tal caso, colocar o selector de fungdes na
posicdo ,O" e retirar a fi cha da tomada. Deixar o aparelho arrefecer durante cerca de 10
minutos, antes de se tornar a utilizé-lo.

® No caso de o dispositivo de proteccdo contra sobreaquecimento tornar a desligar o apa-
relho pouco tempo depois, haveréd certamente qualquer avaria. Tornar a desligar o aparelho
e retirar a fi cha da tomada. Levar o radiador a um revendedor autorizado ou aos nossos
servicos de assisténcia técnica (ou & loja onde foi comprado), para ser examinado.

Limpeza

* Antes de se proceder a limpeza da méquina, retirar sempre o fi o da fomada e esperar que
o aparelho arrefeca. Limpar a maquina usando apenas um pano hdmido.

* Ndo utilizar produtos agressivos nem diluentes.

Données techniques

MOEIO . e FH-388QT
AlIMentagdo da COMTENTE: . ........vviiiiiiiieieee e 230V /50Hz
CONSUMO A8 @NEIGIT: .veiieieeiiie ittt ettt ettt e e max. 2000 W

Categoria de ProtECEEO: ...vuiieiiiitee ettt e ettt e ettt e ettt e ettt e e et e e ettt e e st e e e e nnee e e I

Este aparelho foi controlado nos termos das actuais directivas da CEE aplicéveis, tais como
inocuidade electromagnética e directiva sobre baixa tensdo, e fabricado de acordo com as
mais novas prescricdes da seguranca técnica.

Reserva-se o direito de alteracdes!

E Todo o equipamento electrénico ou eléctrico defeituoso de que vocé se deseje

desembaracar deve ser colocado num centro de reciclagem apropriado: consulte
BN o seu revendedor.

CUPAO DE GARANTIA

CARIMBO DO REVENDEDOR

DATA:

NOME DO CLIENTE:

CERTIFICADO DE GARANTIA

Este aparelho tem uma garantia de 1 anos, pecas e mdo-de-obra. A garantia niio cobre os desgastes
ocasionados por: mds utilizacdes, deterioracio por choque, queda ou fendmeno atmosférico. Em caso
de anomalia de funcionamento, o conjunto deve ser devolvido pelo ufilizador (em porte pago, os volu-
mes com portes a pagar no destino ndo serdio aceites) directamente para a sociedade JP OUTILLAGE, Z.|
LE THILLAY, 31, av. Louis de Broglie-95500 LE THILLAY acompanhado da fotocdpia da prova de compra
datada e com o carimbo do vendedor. O aparelho ser-lhe-d devolvido gratuitamente durante o periodo
de garantia e contra-reembolso das despesas apés este periodo.
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